



## **Закончено расследование уголовного дела по обвинению охранника ЧОП «Эльф и Щит» в совершении убийства.**

Вторым межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Тульской области закончено расследование уголовного дела по обвинению 19-летнего охранника ООО ЧОП «Эльф и Щит» Артура Мельника в совершении убийства 38-летнего Александра В.

В ходе проведенного расследования установлено, что 11 мая 2009 года возле игрового клуба «Крейзи Кеш», расположенного по адресу: гор. Тула, ул. Пролетарская, д. 22 «в», между находившимися в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и потерпевшим произошла ссора из-за того, что Александр В., проходя мимо Мельника, толкнул последнего. В продолжение ссоры возле дома № 3 по улице Гармонная гор. Тулы у Мельника на почве неприязни возник умысел на причинение смерти потерпевшему. Реализуя свой преступный умысел, обвиняемый отвел его в лесопосадку, расположенную за частными домами по улице Гармонная гор. Тулы, где нанес последнему множественные удары кулаками и деревянным предметом по голове и туловищу, от чего последний потерял сознание. Затем с помощью своего знакомого Мельник перетащил потерпевшего к реке Тулица в безлюдное место и бросил его в нее, перед этим ударив ножом.

В результате преступных действий Мельника от утопления в воде на месте происшествия наступила смерть потерпевшего.

После совершения преступления Мельник А.С. скрылся с места преступления, принял меры к сокрытию следов преступления, уничтожив свою одежду.

Уголовное дело по обвинению Артура Мельника по части 1 статьи 105 УК РФ прокуратурой Тульской области направлено для рассмотрения в суд.

20 Января 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/617548>